

IDEAS 携手北京第二外国语学院中瑞酒店管理学院开启院校合作 行业领先收益管理机构为酒店专业院校培养行业未来人才

[中国上海—2017年12月x日]业界领先的定价及收益管理系统和咨询服务供应商 [IDEAS Revenue Solutions](#) (以下简称:“IDEAS”) 近日与北京第二外国语学院中瑞酒店管理学院(以下简称“中瑞酒店管理学院”)开展了收益管理院校培训合作, 此项培训是两者 **三年合作协议的内容之一**。IDEAS 中国区咨询顾问总监刘霞采用讲授和分享经验案例相结合的方式, 以收益管理概念培训课程的内容为主线, 与老师们进行了讨论与培训。中瑞酒店管理学院酒店管理系课程组负责人及市场营销、收益管理教学的六位老师参加了培训。

2017年年初, IDEAS 与中瑞酒店管理学院签订了全年的合作协议, 内容包含收益管理自助教学系统和模拟系统的使用权以及收益管理培训。刘霞女士作为 IDEAS 的咨询顾问总监, 也是此次合作的主要负责人, 全程协助中瑞酒店管理系的各位老师进行学院《收益管理》课程进修课改工作, 通过 IDEAS 院校合作方案以及收益管理培训实战例子, 给予教师代表以专业的收益管理方面的理念和系统的培训。

在为期两天的现场培训中, 刘霞女士不仅讲解了收益管理的理论知识, 最大程度地分享了她在酒店行业工作十多年的经验和实际案例, 更为老师们提出了许多接地气的建议。比如, 建议老师将收益管理的内容与教案相结合, 并在教学中提高学生们对收益管理工作的理解; 建议各课程的教学老师将收益管理的各项内容知识融入到非收益管理老师的教案中, 让学生们理解, 收益管理是团队工作, 需要销售、运营等部门相互配合统一执行的工作等。这些建议同时也解决了中瑞酒店管理学院一直以来各课程间缺乏连贯性的困惑。

IDEAS 通过提供最先进的定价及收益管理系统和咨询业务, 一直引领行业发展。IDEAS 为收益管理专业人员和重要负责人定制课程内容, 帮助酒店建立并推行收益管理文化。此外, IDEAS 与收益管理院校的合作可以帮助酒店学院培养大量紧缺人才, 提高学生的就业率, 从而提高院校的影响力和知名度。

IDEAS 中国区总经理兼亚太及中国区咨询总经理王越先生表示:“很荣幸能有机会与中瑞酒店管理学院进行院校类的合作, 也很高兴得知此次涉及理论教学和行业实践的合作能完成的如此顺利并得到院校师生们的认可。IDEAS 希望与更多的院校开展合作, 培养更多酒店收益管理类人才, 为整个行业展示收益管理新视角和未来发展的广阔空间。”

关于 IDEAS

IDEAS Revenue Solutions 通过提供最先进的定价及收益管理系统和咨询业务, 一直引领行业发展。目前, 每天有超过 160 万间酒店客房通过 IDEAS 先进的系统进行定价。IDEAS 公司采用 SAS 分析技术, 利用将近 30 年的行业经验为来自 111 个国家超过 10,000 多的客户提供服务, 持续努力地为酒店管理者提供更有见地的数据管理方式, 以便其更好地进行定价。

不论是对于单体酒店还是世界知名的酒店集团，IDEAS 都以“创收有道”为承诺，帮助酒店管理者建设并持续培养收益管理文化。IDEAS 拥有帮助客户构建基于下一代分析技术的有效收益管理原则的丰富知识、专业技能和成熟方案，便于客户深入分析并及时把握绝佳的收益机会，这不仅限于酒店客房，也包括酒店其他各方面的收益。欲了解更多信息，请登录 www.ideas.com/zh-hans。

关于“中瑞”

北京第二外国语学院中瑞酒店管理学院（以下简称“中瑞”）是 2008 年经教育部批准，实施本科层次学历教育的全日制普通高等学校。作为中国唯一获得瑞士洛桑酒店管理学院学术认证的大学，学院紧密围绕旅游酒店行业对人才的需求办学，以培养应用型高级专门人才为目标，以酒店管理专业为特色，不断探索应用型人才培养模式。

秉承“国际化、应用型、学习洛桑”和“育人教书”的办学理念，践行“学以致用”的校训，学院紧密联系业界，着力将学生们培养成为具有良好职业道德、职业素养、职业技能，在酒店留得住、受欢迎、能发展的高级管理人才。

学院全面引进拥有 124 年历史、世界排名第一的瑞士洛桑酒店管理学院的办学理念与人才培养模式，两校学分互认。目前只开设酒店管理一个专业，开设了：酒店运营管理、财务及投融资、奢侈品管理、现代市场营销、人力资源管理、自主创业六大专业方向，面向全国招生，在校生 4000 余人。

学院位于北京市大兴区，占地面积 300 亩，资金投入 5 亿元人民币。按照应用型大学的办学目标，学院积极探索校企合作，建立校外实习和就业基地。学院已经和万豪、雅高、香格里拉、凯宾斯基、凯悦、希尔顿等世界知名酒店管理集团建立良好的合作关系，和全国 28 个省市以及澳门、新加坡、美国、阿联酋等国家的两百余家著名酒店签订了实习就业协议。

学院坚持建立独立自有的师资队伍，围绕学院办学特色，通过各种渠道招聘师资，且自主实施职称评聘，师资结构合理，为全面实现人才培养目标提供了有力保障。学院积极开展国际交流，通过学生学习和实习、学者互访、人员培训等形式，与瑞士、美国、新加坡、澳大利亚、瑞典等国家的高校及科研机构建立了密切联系，每年有近百名我院教师和学生到国外交流学习、实习实践。

经过不懈努力，中瑞的办学模式得到了国家领导、教育部、北京市教委、洛桑酒店管理学院、酒店业界和学生家长的肯定。更多信息，登录 www.bhi.edu.cn。